

绑走老总之子张口就要1000万 为讨欠款，债主帮债务人当绑匪

星报讯(高一新 记者 雷强) 为了偿还债务，宿州市某房产公司的员工程其林设计绑走了公司老总的儿子，张口开出了1000万元的价码。而作为其同伙的毕小五参与绑架的理由竟是为了从程其林处讨回自己的欠款。昨日，记者从省高院获悉，该院日前对此案作出终审宣判。

2010年3月22日凌晨1时40分左右，宿

州市某房地产公司经理程某接到一个电话，对方说：“你儿子程风(化名)在我手上，明后天准备1000万元，不要报案，不然对你儿子不客气！”

当天12时58分，程某又接到电话，对方问准备多少钱了。随后，程某报警。当日，公安机关将绑匪抓获归案。案件告破后，程某才知道绑架儿子的原来是自己单位的

员工程其林。

警方随后查明，2010年初，程其林因无力偿还毕小五等人的赌债，遂向毕小五提议绑架宿州某公司经理程某之子勒索钱财。二人做了前期准备。同年3月，毕小五邀约陈彪参与绑架，陈彪又邀约了马贺亮。

2010年3月18日下午，陈彪、马贺亮由淮南市赶到宿州市，当晚，四人商量绑架细

节。3月21日晚，毕小五驾驶租赁车辆带马贺亮、陈彪在程风住所附近守候。次日凌晨，当程风回家下车时被绑架。

宿州中院一审判处程其林无期徒刑，毕小五有期徒刑13年，马贺亮有期徒刑12年，陈彪有期徒刑12年。宣判后，四人上诉至省高院。省高院审理后，改判程其林有期徒刑15年，改判马贺亮有期徒刑10年。

冬天里的一把火

11月10日下午4时许，临泉县化肥厂股份有限公司院内一三层楼高的生产设备发生火灾，火势汹汹，热浪逼人。所幸当地消防官兵及时赶到现场，经过近半个小时的扑救，大火被扑灭。目前，火灾原因正在调查之中。

李新胜 记者 杨文艺 文/图



美女借试衣屡伸贼手

星报讯(张永坤 记者 张火旺) 一年轻貌美女子不务正业，将贼手伸向一个个服装店，借故试衣时屡次进行盗窃，结果被抓了个现行。经查，2010年8月的一天上午和10月的一天下午，年轻女子张某到凤阳县一街道吕某开的服装店，以试衣为名，两次从吕某的钱包里分别盗窃现金400元和100元。同年12月13日下午，她到王某的服装店，以试衣为名从王某的钱包里盗窃现金800元。随后其又到鲁某的服装店，以试衣为名，从鲁某的钱包里盗窃300元。2011年1月16日上午12时许，当其再次到鲁某服装店行窃时被早已觉察的鲁某当场发现并扭送公安机关。

法院审理认为，被告人张某以非法占有为目的，多次秘密窃取他人现金，数额较大，已构成盗窃罪。鉴于被告人自愿认罪，退出全部赃款，有悔罪表现，可从轻处罚。昨日，法院依法判处其有期徒刑十一个月，并处罚金2000元。

银行存款无端消失，储户获赔27万

星报讯(蔡兆祥 魏莉 记者 圣林) 11月9日，淮南市田家庵区人民法院首例因银行存款被他人取走引发的储蓄存款合同纠纷案宣判，银行被判赔偿原告刘某27万及相关利息。

2010年4月27日，原告刘某往自己

在某银行开设的账户汇入人民币30万元。4月28日下午，准备取款时不成功。经查，30万元于4月28日就以柜面交易、POS交易和ATM交易三种方式消费并取款共计27万多元。后经公安机关侦查，2010年4月27日，他人在被告银

行的ATM机上安装设备，盗取了刘某的信用卡信息并伪造了该信用卡。

法院审理认为：原告把资金存入被告处，被告就有义务保障原告的存款安全。在本案中，银行没有尽到安全维护和监管义务，应承担全部赔偿责任。

尿结石竟至肾切除，医院判赔23万

星报讯(杨学军 陈晨 记者 曹开发) 近日，宣城中院审结一起医疗损害赔偿纠纷上诉案，维持了一审判决。因医疗存在过错的郎溪某医院被判赔偿原告胡某损失23万余元。

2009年9月6日，胡某因尿结石被送到郎溪某医院治疗，医院对胡某采用

输尿管镜气压弹道碎石手术。手术过程中，输尿管断裂，医院又请南京鼓楼医院医生为胡某进行右输尿管再植手术，2009年10月14日，胡某出院。不久，胡某因右肾积水、右肾无功能，2010年4月19日，胡某进行了肾切除手术。胡某认为其伤害是郎溪某医院的医疗过错所

致，故向法院提起诉讼。

原审法院审理认为，郎溪某医院在对胡某的诊疗行为中存在过错，该过错与原告损害后果存在因果关系，故被告应对原告的损害负全部责任。宣城中院审理认为，原审认定事实清楚，适用法律正确，维持原判。

看病不成砍伤其他病人

星报讯(陈家明 操和分 记者 李世宏) 男子与医生发生纠纷后，竟将火气撒向病人，将一名病人砍伤，好在辖区派出所民警迅速赶到，将男子制服。

昨日13时05分，金寨县江店派出所接到110指令：该县某医院有人持刀伤人。民警赶到现场，只见一名青年男子手持一把菜刀上下挥舞，一名中年男子头部受伤，浑身是血倒在地上。民警冲上前去将男子控制。

经了解，持刀男子沈某中午和朋友们一起喝酒后感觉不舒服，于是到医院看病，结果与医生发生争执。王某找到一把菜刀，将旁边正在等候看病的一位病人的头部砍伤。

目前，王某已经被行拘。

保利地产在肥启动保利会会员招募计划。保利会(合肥)是合肥保利房地产开发有限公司主办的非盈利性会员俱乐部，凡关注保利地产和保利地产业主均可成为会员。保利会作为保利地产与客户之间的沟通交流平台，旨在加强公司与业主、业主与业主、业主与商家的沟通及了解，为广大会员享受优质服务提供优惠及便利，并通过更好的服务回报关心支持保利地产的所有客户。

据介绍，保利会会员招募计划已正式启动，只要填写入会相关表格，即可领取保利会会员卡，所有入会的会员不仅可以享受多重置业大礼，还可凭保利会会员卡享受加盟商家打

保利地产在肥启动会员招募计划

折优惠。合肥保利会的成立，将完全承接保利地产在一线城市积累10多年的成熟服务体系，结合合肥人的品质居住需求，整合强大的外围服务资源，提供内部强大的软硬件资源，让保利业主成为合肥最“尊享”的群体。有意向的朋友可以到泓瑞金陵大酒店接待点咨询相关信息，或拨打热线2528888咨询。

保利地产一直持续不断地在引进大型文化艺术活动为业主服务。从相约宋祖英到保利国宝展，到宋徽宗真迹，再到黄庭坚书画展；

从功夫诗九卷，到热波音乐节，从光雕艺术节，到风筝节……保利会成立之后，保利业主享受类似资源将变得更加容易，更加系统。保利会负责人透露，随着保利旗下的保利大剧院、保利院线等全国顶级文化艺术资源相继进入合肥，合肥保利业主将有优先享受的“专权”。

据悉，保利地产在肥首个项目——保利·香槟国际营销中心也在紧张施工中，即将于近期对外开放。该项目位于政务区习友路与科学大道交口东北角，项目规划为70

万方法式风情精装住区。采用的是风靡世界的Art-Deco古典主义建筑风格，错落有致的法式风情园林，人性化的规划和空间设计，绿色建筑星级标准，配套建设3000㎡大规模幼儿园，15500㎡小学名校，15000㎡法式风情商业街，1600㎡奢华专属香槟生活馆，并有一级资质的保利物业为小区服务。

据业内人士分析，保利·香槟国际项目将重新树立政务区楼市形象，超前的整体规划、过硬的建筑质量、精装户型的产品设计、政务区的绝版地段、日趋成熟的配套设施、开发商的强大品牌支撑等，将使其成为政务区的标杆产品。

11月7日，由合肥市经开区管委会主办、合肥市经开区社会发展局和中环投资集团承办的经开区第四届文化艺术节书画展在中环艺术馆隆重开幕。现场揭晓了6名一等奖、17名二等奖以及35名三等奖获奖者。据介绍，本次书画展共有参赛作品300多件，当天在中环艺术馆展出的获奖作品共计60余件。

中环投资集团执行总裁乔晓戈出席了开幕式并致辞。他表示，中环投资集团很荣幸能为丰富经开区人民群众的文化艺术生

中环艺术馆绽放艺术盛典 经开区第四届文化艺术节书画展隆重启幕

活，推动经开区文化建设发展贡献力量。他说，中环投资集团一直在尝试，在一个物质文明高度发达的城市里，为社会提供一个这样的文化生活环境，能够让大家都融入进去，让大家都能修身养性，接受更多的思想教育，引导民众形成积极向上的精神追求与健康文明的文化生活方式。

乔晓戈表示，此次活动的承办地——中环艺术馆就是中环投资集团在旗下中环城项目里成立的安徽省第一个非公立艺术馆，邀请了奥运水立方设计团队精心设计，力求将中环艺术馆打造成全国第一个最具时代感、艺术设计感的安徽与合肥新地标。在投资建设中环艺术馆的同时，中环投资集团也

曾向安徽大学教育基金会捐资200万元，设立“安徽大学教育基金会中环新徽派艺术交流基金”，用于支持高等学校艺术教育的发展，鼓励培育更多德才兼备的优秀艺术人才。

据了解，此次书画展活动以展示开发区18年来经济社会各项事业的巨大变化和成就为主题，是合肥经开区第四届文化艺术节活动的重要内容。此次书画展展览将持续至11月15日，感兴趣的市民可以前往中环艺术馆参观。